

Znak sprawy:ADT.2221.22.2024.HS

Dot: Pytania i wyjaśnienia dotyczące treści Zapytania Ofertowego na wykonanie przeglądów technicznych sprzętu i aparatury medycznej.

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od konieczności dostarczenia materiałów potwierdzających parametry oferowanego urządzenia (np. materiały informacyjne, ulotki, katalogi itp. w języku polskim), gdyż przedmiotem niniejszego zapytania ofertowego jest świadczenie usług serwisowych. Nadmieniamy, iż materiały informacyjne i ulotki zostały dostarczone wraz z dostawą tomografu komputerowego.

Odpowiedź na pytanie nr 1 – Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydzielenie pozycji asortymentowej nr 4 (cieplarki) z zadania 3 oraz utworzenie odrębnego pakietu. Cieplarki i mikroskopy są to urządzenia o zupełnie innym przeznaczeniu. Umieszczenie tych urządzeń w jednym pakiecie znacząco zawęży grono potencjalnych wykonawców i może uniemożliwić Zamawiającemu otrzymanie najkorzystniejszej oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 2 – Zamawiający nie wyraża zgody.

Dyrektor
Zespołu Opieki Zdrowotnej w Łowiczu
Urszula Kapusta-Dymoshchuk

